

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2021年2月

3

星期三

农历庚子年十二月廿二

总 3701 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



李绪先在广丰区走访慰问困难群众。潘栋/摄

## 陈云在广丰区走访慰问时强调 始终践行以人民为中心的发展思想 让人民群众充分感受到党和政府的温暖



陈云在广丰区走访慰问。戴越/摄

本报讯 《上饶日报》记者徐芸报道:春节临近,2月2日,市委副书记、市长陈云带着市委、市政府的深情牵挂,前往广丰区走访慰问困难劳模、贫困患病妇女、贫困残疾人、困难侨眷、低保对象、重点优抚对象、因公受伤扶贫干部、扶贫对象,向他们致以新春祝福,为他们送去党和政府的关怀与温暖。市委常委、副市长俞健,市政协副主席余忠效,市政府秘书长

毛祖宾参加走访。

“快过年了,我代表市委、市政府来看望你们,祝你们新春快乐!”陈云先后走访慰问了困难劳模倪风华、贫困患病妇女吴桂玲、贫困残疾人叶波、困难侨眷严易建、低保对象沈云金、重点优抚对象徐书海、因公受伤扶贫干部朱旭晖。每到一处,陈云都关切询问他们的身体状况、收入来源和生活困难情况,为他们送上慰问金和慰

问品,勉励他们要坚定信心,相信困难只是暂时的,日子一定会越来越好。并再三叮嘱当地党委、政府要时刻把群众的冷暖挂在心上,用心用情做好困难群体帮扶工作,让人民群众充分感受到党和政府的关怀和温暖。

随后,陈云还来到广丰区东阳乡管村村,看望慰问了管合祥、管江根、胡春婷、管法福、祝元喜、

(下转2版)

本报讯 记者吴柳报道:在新春佳节来临之际,2月2日下午,省人防办党组书记、主任李绪先带队走访慰问我区困难群众和重点企业,为他们送去省委、省政府的关怀和温暖,并致以节日的问候和祝福。

市委常委、副市长俞健,市政府副秘书长王云,区委书记胡心田,区委副书记、区长郑华森,区委副书记齐忠有,上饶高新区管委会主任郑敏强等先后陪同。

李绪先一行首先来到吴村镇脱贫户刘红英和优抚对象饶庆富等困难群众家中,为他们送去慰问品和慰问金。每到一户,李绪先都与他们促膝交谈、共叙家常,详细了解他们的家庭收入、健康状况及惠民保障政策落实情况,鼓励他们坚定信心、乐观生活,在党和政府的关怀帮助下,过上幸福小康生活。

走访过程中,李绪先叮嘱随行的有关部门和镇村干部,要切实关心关注困难群众生产生活问题,落实好各项帮扶救助政策,把党和政府的关怀送到每一位困难群众的心坎上,确保他们度过一个欢乐祥和的春节。要高度重视敬老院建设工作,完善配套设施设备,为老人们提供高质量的养老服务,确保入住老人安享晚年。

随后,李绪先一行来到江西同欣机械制造股份有限公司、江西立景创新科技有限公司和江西富荣集团走访慰问。每到一处,李绪先都深入企业生产车间察看生产线,并与企业负责人亲切交谈,详细了解企业的产品优势、市场份额等情况,现场协调解决企业在生产经营过程中遇到的困难和问题。他鼓励企业负责人要提振信心、开阔思路,强化创新驱动、加快转型升级,实现高质量发展。

李绪先叮嘱各相关部门要认真跟进、积极对接,加强与企业的沟通联系,主动上门了解企业需求,帮助企业排忧解难,为企业营造良好的发展环境,增强企业持续发展的信心。企业要抓住发展机遇,充分发挥自身优势,进一步做大做强,为地方经济社会发展增添助力。同时,要时刻绷紧安全生产和疫情防控这根弦,确保人民群众度过一个欢乐、祥和、平安的节日。

胡心田表示,新的一年,广丰区委、区政府将一如既往地关心关爱企业发展,支持企业技改升级、增资扩能;一如既往地优化营商环境,为企业发展保驾护航,确保全区工业经济实现平稳较快发展;一如既往地主攻招商、主攻项目、主攻产业、主攻民生上精准发力,干在实处、走在前列,推动全区经济社会高质量发展。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务!  
主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

## 李绪先来我区走访慰问困难群众和重点企业

## 俞健余忠效分赴挂点贫困村走访慰问困难群众

本报讯 记者郑功麒、周莉莉报道:春节将至,带着党和政府的温暖,2月2日,市委常委、副市长俞健,市政协副主席余忠效来我区集中走访后,分赴各自挂点贫困村走访慰问困难群众,为他们送去了新春的问候和亲切关怀。

2日下午,市委常委、副市长俞健前往铜钹山镇七星村走访慰问困难党员、扶贫对象和困难群众,为他们送去党和政府的关怀与温暖,并向他们致以新春的祝福。区委常委陈金良,铜钹山国家森林公园党工委书记刘金华、管委会主任周鹏等陪同。

俞健一行先后看望慰问了张少云、黎盛华、黎招富、吴景云、吴开勤、廖雪花和廖先有困难群众。“身体怎么样?中午吃什

么菜?家里人还好吗”,每到一户,俞健都送上慰问金,与慰问对象亲切交谈,关切地询问他们的身体状况和生活中遇到的困难,认真倾听他们的诉求,并鼓励他们要坚定信心,乐观面对,战胜困难。

在走访过程中,俞健关切地同他们拉起了家常,详细了解他们的身体状况和生活情况,并叮嘱随行人员,要持续关心、关爱他们的生活,用心用情帮助他们解决实际困难和问题,让他们真切感受到党的关怀和温暖。

俞健强调,新春佳节即将来临,各级党委政府要时刻把群众的冷暖安危放在心上,要落实好各项保障救助政策,持续加大对困难群众的帮助力度,及时了解他们的实际需求,妥善安置好困难群众的生活

产生活,让他们度过一个祥和温暖的春节。

走访期间,俞健在七星村与镇村干部开展交流座谈,听取村“两委”换届、巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴衔接等工作进展情况汇报,并对下阶段工作提出了具体要求和希望。

2日上午,市政协副主席余忠效到吴村镇路亭山村走访慰问困难群众,向他们送去了党和政府的关怀及新春的祝福。区政协副主席黄登纪陪同。

“身体还好吧,生活情况怎么样?”“新的一年有什么愿望?”在吴村镇走访期间,余忠效先后与困难群众李新木、李新伟、聂志有、聂志清,低保户冯爱莲,困难党员廖先龙,重灾户吴成财,优抚对象聂志财

亲切交流,详细询问他们的身体情况和生活中存在的困难,并为他们送去米、油等慰问品和慰问金,鼓励他们要坚定信心,保持良好心态,乐观面对生活,通过党和政府的帮助及自身努力早日摆脱生活困境,过上美好的生活。

走访中,余忠效还详细了解了路亭山村“两委”换届选举工作进展情况,就下一步的工作提出了具体要求,他指出,村(居)“两委”换届工作是人民群众政治生活的一件大事,要提高政治站位,规范换届程序,严格人选标准,严肃换届纪律,依法依规推进换届工作开展,确保选出来的村“两委”班子能带领群众致富、促进乡村振兴。